

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004598717

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ULT Management Gstaad SA, bisher ULT Management Gstaad SA in Liquidation, Saanen

ULT Management Gstaad SA Gsteigstrasse 64 3780 Gstaad

UID: CHE113772727

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Saanen

ULT Management Gstaad SA in Liquidation, in Saanen, CHE-113.772.727, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 60 vom 27.03.2019, Publ. 1004596723). Firma neu: ULT Management Gstaad SA. Mit Verfügung vom 22.03.2019 hat die zuständige Zivilkammer des Obergerichts des Kantons Bern der Beschwerde der Gesellschaft gegen das erstinstanzliche Konkurserkenntnis die aufschiebende Wirkung erteilt. [gestrichen: Mit Entscheid des zuständigen Einzelgerichts vom 21.03.2019 wurde über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 21.03.2019, 11:30 Uhr, der Konkurs eröffnet.]

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.03.2019 Nummer der SHAB-Ausgabe: 60

Statusänderung:

Gewährung aufschiebende Wirkung im Konkurs- oder Liquidationsverfahren

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5079 vom 26.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern